



UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

EDITAL Nº 35/2014 – Retificação do Edital nº 08/2014 Específico

A Reitora da Universidade Federal Rural de Pernambuco (UFRPE), no uso de suas atribuições, Torna Pública retificação do Edital 08/2014 Específico, publicado em DOU de 8/12/2014.

No Quadro de Vagas, item 6.1, nas vagas abaixo listadas, onde se lê:

Garanhuns	Horticultura Geral; Hortaliças de raízes, tubérculos e bulbos.	01
-----------	--	----

[...]

Estatística e Informática	Ambientes, Linguagens de Programação e Engenharia de Software	01
---------------------------	---	----

Estatística e Informática	Estatística e Informática	01
---------------------------	---------------------------	----

[...]

Estatística e Informática	Interface-Homem Computador / Tecnologia	01
---------------------------	---	----

Leia-se:

Garanhuns	Horticultura Geral; Cultivo em Ambiente Protegido	01
-----------	---	----

[...]

Estatística e Informática	Ambientes, Linguagens de Programação e Engenharia de Software	02
---------------------------	---	----

Estatística e Informática	Banco de Dados	01
---------------------------	----------------	----

[...]

Estatística e Informática	Interface-Homem Computador / Tecnologia Educacional	01
---------------------------	---	----

Fica excluído do referido edital o perfil abaixo:

Estatística e Informática	Jogos Digitais / Interface-Homem Computador	
---------------------------	---	--

Ficando inalterados os demais itens.

Recife, 12 de dezembro de 2014.

Profª Maria José de Sena

Reitora

**Este texto não substitui o publicado no DOU de 17.12.2014**